Наглядные материалы «Сонный зов»



Бессонная ночь

Вы спите беспокойно, постоянно ворочаясь с боку на бок. Когда темнеет, вас часами преследуют образы, которые вы с трудом можете вспомнить поутру. Может, вчерашний поход по лесу так на вас повлиял. Вы лишь помните, как стоите в окружении тёмных деревьев, а с ветвей опадают болезненно жёлтые листья. Вас терзает ужасное предчувствие, что рядом что-то есть. Оно следит. Выжидает...

Вы совершенно не выспались, будто и не ложились. Вы получаете штрафную кость ко всем проверкам ВЫН на весь день, пока не поспите снова.



Лесная тропа

Вы стоите посреди леса. Среди деревьев петляет тропа, усыпанная недавно опавшими жёлтыми листьями, которые начали сохнуть и увядать, будто поражённые болезнью. Вы медленно идёте по тропе в полной тишине. Всё, кроме вас, замерло. Ни дуновения ветерка, ни звука. Всё мертво. Вам чудится, что из-за поворота вас зовёт кто-то невидимый. Впереди виднеется поляна. Жёлтые отблески света на чёмто... быть может, воде? У вас за спиной хрустит ветка. Вы оборачиваетесь и тут же вздрагиваете от вспышки нестерпимой боли: вам что-то вонзили в грудь!

Вы просыпаетесь, хватая ртом воздух.



Хижина во тьме

Жёлтые листья медленно опадают с густого переплетения ветвей. Солнечные лучи, пробивающиеся сквозь кроны, клинками вспарывают темноту. Впереди вы видите полуразрушенную бревенчатую хижину. Её дверь медленно, со скрипом, отворяется, и изнутри выходят несколько фигур. Неизвестные медленно, но верно приближаются к вам. Вы хотите убежать, но не можете оторвать от них глаз. Ваши мышцы напрягаются, ваш мозготчаянно пытается заставить тело повиноваться, но все усилия тщетны!

Облачённые в странную одежду фигуры приближаются... Вы слышите, как первая говорит вам мужским голосом: «Присоединяйся к нам. Восславь Его вместе с нами. Прими свою судьбу, и озарит тебя его бесконечное величие». Теперь вы можете разглядеть его лицо: бледное, безжизненное, безэмоциональное. Вокруг пустой глазницы наросла тёмно-зелёная плесень. Незнакомец обнажает зубы в ухмылке, и вы слышите звук лопающейся кожи.

Вы просыпаетесь в ужасе.

[Пройдите проверку Рассудка — при провале вы теряете 1/1d6 PAC.]



Обитатель озера

Вы стоите на берегу затхлого озера. Перед вами раскинулась чёрная зловонная бездна, освещённая лишь отблесками бледной луны на маслянистой поверхности воды. Сквозь деревья по берегам озера пробивается болезненно жёлтый свет. Вы чувствуете, что у вас за спиной кто-то есть, и знаете, что путь к отступлению отрезан. Вы стоите здесь уже несколько часов, и вот наконец время пришло. Под водой медленно разгорается зловещее сияние. Из воды поднимаются щупальца, они извиваются и корчатся на холодном ночном воздухе. На концах щупалец открываются веки, и из-под них жуткие, нечеловеческие глаза заглядывают вам прямо в душу. Над водной гладью вздымает-<mark>ся вверх множество металлических шипов — они</mark> венчают нечто, поднимающееся из воды навстречу ночи и отливающее в лунном свете металлическим блеском. Шипы гнутся и подрагивают. Вы чувствуете болезненный укол — что-то вонзается вам в грудь...

Вы просыпаетесь с криком.

[Пройдите проверку Рассудка — при прова<mark>ле вы тер</mark>яете 1d3/1d10 PAC.]









